
ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ 

ВИПУСКНИКИ УЧИЛИЩА, ЯКІ ЗАГИНУЛИ, 

ЗАХИЩАЮЧИ НЕЗАЛЕЖНІСТЬ ТА ЦІЛІСНІСТЬ НАШОЇ ДЕРЖАВИ 
 

 
 

 

час військових дій у селі Степне. 

ІВАН МАРТИЧ 

Дата та місце народження: Народився 19 січня 1979 р. 

у селі Ланівка Стрийського району Львівської області. 

Навчання: Навчався у Нежухівській середній школі та 

потім - у 1996-1997 роках у ВПУ №35 м.Стрия за 

професією слюсара з ремонту автомобілів. 

Посада: рядовий, номер обслуги І протитанкового 

артилерійського дивізіону в/ч А 0998. 

Дата та місце загибелі: Загинув 10 квітня 2022 р. під 

Місце поховання: Кладовище села Ланівка 

Нагороди: Указом Президента України № 359/2022 “Про відзначення державними 

нагородами України” від 22 травня 2022 року за особисту мужність і самовіддані дії, 

виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України,  

вірність військовій присязі нагороджено орденом “За мужність” ІІІ ступеня Мартича 

Івана Павловича (посмертно). 



РОМАН КИРЧІВ 

Дата та місце народження: 19 вересня 1978 року, село 

Корчин Сколівського району Львівської області. 

Навчання: Навчався в Корчинській середній школі, 

потім у 1993-1996рр. в ВПУ №35 міста Стрия за 

професією бурильник експлуатаційного та 

розвідувального буріння свердловин на нафту і газ, 

моторист бурової установки (група №3). 

Дата та місце загибелі: Загинув 28 березня 2022 року. 

Обставини загибелі: З 2017 року до березня 2022 року вірно боронив Україну у зоні 

проведення АТО/ООС. 

Нагороди: У серпні 2022 року Сколівською міською радою присвоєно звання 

“Почесний Громадянин Сколівщини” (посмертно). 



ЮРІЙ ГНАТИК 

Дата та місце народження: Народився 6 червня 1996 

року. 

Навчання: Навчався в основній школі села Добряни, 

потім – у 2012-2015 роках у ВПУ №35 м. Стрия за 

професією моторист бурової установки. 

Посада: сапер 2 інженерно-саперного відділення І 

десантно-штурмового батальйону військової частини. 

Дата та місце загибелі: Загинув 7 вересня 2022 року на 

Харківщині у бою за визволення української землі. 

Місце поховання: похований на Алеї Слави на кладовищі села Добряни. 

Нагороди: Указом Президента України №696/2022 “Про відзначення державними 

нагородами України” від 13 жовтня 2022 року за особисту мужність і самовіддані дії, 

виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України,  

вірність військовій присязі нагороджено орденом “За мужність” ІІІ ступеня Гнатика  

Юрія Богдановича (посмертно). 



ВОЛОДИМИР БОЙЧУК 

Дата та місце народження: Народвися 26 жовтня 1977 

року. 

Навчання: Навчався в школі №1 міста Стрия та в 1992- 

1995 роках у ВПУ № 35 м. Стрия за професією слюсара 

по ремонту побутової техніки. 

Посада: сержант, навідник кулеметного взводу 

військової частини. 

Дата та місце загибелі: Загинув 10 вересня 2022 року 

під час ворожого обстрілу на Миколаївщині. 

Сімейний стан: Без батька залишилася сім’я. 



ІВАН ВАРГАС 

Дата та місце народження: 3 лютого 1979 року, село 

Підгородці Сколівського району Львівської області. 

Навчання: У 1985-1995 роках навчався у Підгородецькій 

середній школі. Потім у 1995-1996 роках продовжив навчання 

у Вищому професійному училищі № 35 м.Стрия та здобув 

професію машиніста бурових установок. Після навчання 

проходив строкову військову службу в армії. 

Посада: Служив у лавах Національній Гвардії України на 

території Львівської області, добровільно написав рапорт на 

переведення в район бойових дій. Декілька місяців служив на 

посаді стрільця на передовій (територія Харківської, Донецької та Луганської областей). 

Дата та місце загибелі: Загинув 30 грудня 2022 року в селі Кузьмине Кремінського 

району Луганської області у важкому ближньому стрілецькому бою з противником. 

Обставини загибелі: Важкий ближній стрілецький бій з противником. 

Нагороди: У серпні 2023 року Сколівська міська рада присвоїла звання “Почесний 

Громадянин Сколівщини”(посмертно). 



РОМАН КУРАНОСОВ 

Дата та місце народження: Народився 13 вересня 1999 

року у Стрию Львівської області. 

Навчання: Навчався у школах №4 та №5 міста Стрия, в 

2014-2017 роках – у ВПУ № 35 м. Стрия за професією 

помічника бурильника, моториста бурової установки. 

Посада: солдат, навідник відділення аеромобільного 

батальйону військової частини. З початку війни 

волонтерив, пройшов вишкіл у лавах ГФ «Стрийська Сотня 

Січових Стрільців», згодом вже сам навчав інших. З серпня 

2022 року добровільно вступив в лави ЗСУ. Успішно 

завершив курс підготовки за програмою операції 

INTERFLEX,  Велика  Британія,  серпень-вересень  2022 

року. Служив навідником у 81-ій окремій аеромобільній бригаді у складі Десантно- 

штурмових військ Збройних сил України. Позивний «Зомбі». 

Дата та місце загибелі: Загинув 16 лютого 2023 року під час виконання бойового 

завдання на Луганщині, отримав смертельне кульове поранення. 

Місце поховання: Поховали Героя на Алеї Слави в рідному місті Стрий. 



РОМАН СТОРОЖУК 

Дата та місце народження: Народився 25 листопада 1997 

року, місто Стрий Львівської області. 

Навчання: Навчався в початкові школі №11 та середній 

школі №3 міста Стрия, потім у 2013-2016 роках – у ВПУ №35 

міста Стрия за спеціальністю моторист бурової установки. 

Посада: солдат, стрілець-санітар військової частини. 

Дата та місце загибелі: Отримав важке поранення, 

виконуючи бойове завдання, помер 15 травня 2023 року у 

стабілізаційному медичному центрі на Донеччині. 

Сімейний стан: У 18 років створив сім’ю, у 19 - став щасливим батьком. 

Місце поховання: Поховали Героя на Алеї Слави на Стрийському кладовищі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 МИХАЙЛО ВАСЬКО 

Дата та місце народження: народився 22 листопада 1995 

року в селі Солукові Долинського (на той час) району 

Івано-Франківської області.   

Навчання: Навчався у Солуківській  загальноосвітній 

школі І-ІІІ ступенів, де в 2011 році отримав атестат про 

базову середню освіту. Відтак продовжив навчання у 

вищому професійному училищі №35 м. Стрия, де 

спочатку здобув повну середню освіту, а згодом професію 

кваліфікованого робітника «моторист бурової установки» 

(2014 рік). В цьому ж училищі навчався та отримав кваліфікацію водія автотранспортних 

засобів «В» і «С». 

 

Нагороди: Був нагороджений найвищою відзнакою української армії –– Золотим Хрестом 

Головнокомандувача Збройних Сил України В. Залужного (5 березня 2023 року), 

відзнакою Президента України «За оборону України» (5 серпня 2022 року), відзнакою «За 

поранення» міністра оборони України (27 травня 2024), відзнакою «Захисник України» 

Ради Національної безпеки та оборони України (12 жовтня 2022 року), медаллю «За 

хоробрість в бою» (24 березня 2023 року). 

Дата та місце загибелі: 11 вересня 2024 року заступник командира розвідувальної групи 

СП роти СП загону СП сержант Михайло Васько загинув під час виконання бойового 

завдання у районі ведення бойових дій біля населеного пункту Вовчанські Хутори 

Вовчанської міської ради Чугуївського району Харківської області.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



АНДРІЙ МЕРЧУК 

Дата та місце народження: Народився 20 лютого 1987 

року та проживав у Стрию. 

Навчання: Навчався у школі №2 та у ВПУ №35. 

Працював на заводі «Укрпол». 

Посада: солдат, оператор взводу протитанкових керованих 

ракет роти вогневої підтримки 2 парашутно-десантного 

батальйону. 

Дата та місце загибелі: Вірний присязі мужньо виконував 

військовий обов‘язок. Останній свій бій прийняв 

01.10.2024р. у районі населеного пункту Лисівка Донецької 

області. Загинув у ДЕНЬ ЗАХИСНИКА УКРАЇНИ! 

Загинув поблизу населеного пункту Лисівка на Донеччині. 
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